

秒 人物



### 以官员称打死 哈马斯领导人辛瓦尔

当地时间10月17日,以色列高级官员称,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人叶海亚·辛瓦尔已被以军打死。

当天早些时候,以色列国防军与以色列国家安全总局(辛贝特)发布联合声明称,据初步报告,以军在加沙地带的军事行动中打死了3名巴勒斯坦武装人员。以色列国防军与以色列国家安全总局正在核实其中一人是否为哈马斯领导人叶海亚·辛瓦尔。

叶海亚·辛瓦尔是哈马斯下设安全机构的主要创始人,2017年起成为哈马斯在加沙地带的领导人,被以色列视为去年10月7日哈马斯对以色列发动袭击的主谋之一。

辛瓦尔1988年因涉嫌杀害两名以色列士兵被以方定罪,被关押20多年。2011年,辛瓦尔作为以色列和哈马斯换囚协议中的一员获释。

今年8月6日,哈马斯发表声明说,辛瓦尔成为哈马斯政治局领导人,接替7月31日在伊朗境内遭暗杀身亡的伊斯梅尔·哈尼亚。

(央视新闻客户端)

秒 军事

### 联黎部队瞭望塔遭以军袭击

联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)16日发表声明说,以色列军队坦克当天对联黎部队位于黎巴嫩南部基拉村的一座瞭望塔进行了射击。当天,欧盟16个向联黎部队派遣人员的国家达成一致,决定向以色列施加最大压力,以避免联黎部队卷入更多袭击事件。

联黎部队在声明中说,联黎部队在基拉村的士兵当天上午目击了以军一辆梅卡瓦坦克向他们的瞭望塔开火。此次袭击导致联黎部队两部相机损毁,瞭望塔也遭到破坏。声明说,这是联黎部队阵地再次遭到“直接和明显蓄意的射击”。连日来,联黎部队多次遭以军袭击,已有多名联黎部队维和人员受伤。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 法治

### 造谣“成都大规模拆迁”4人被行政处罚

成都市公安局17日发布通报称,近日,网上出现关于“四川启动2.15万亿拆迁项目”“成都大规模拆迁,有人一夜暴富”等信息,引发社会热议,扰乱公共秩序。经查明,4人因虚构事实扰乱公共秩序,违反《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,已被公安机关依法给予行政处罚。

据警方通报,违法行为人闫某某(男,29岁,成都市人)为博取流量,在搜集相关未经核实的网络信息后,利用AI软件生成“四川启动2.15万亿拆迁项目”的虚假信息,并于10月15日发布在网络平台上。违法行为人陈某(女,37岁,成都市人)、徐某(男,22岁,达州市人)等人在相关网络平台发布“我一个朋友赔了17套房”“还不错,赔了967.43w”等虚假信息,造成不良社会影响。违法行为人范某某(男,32岁,成都市人)为博取流量,编造“成都要给联合国总部,首都迁移及迪士尼预留土地”的虚假信息图片并发布在网络平台上,造成不良社会影响。

秒 观图

### 这幅美景,尘封地下千年



一幅曾尘封于辽墓中的绢本山水画,跨越千年与世人见面。近日,辽宁省博物馆举办的“山河与共——辽金历史文化主题文物展”,展出了《山弈侯约图》。

1974年,辽宁法库叶茂台七号辽墓出土了这幅绢本山水画,考古工作者根据画中所描绘景象取名为《山弈侯约图》。

“通常情况下,墓葬出土的绘画作品都是以墓室壁画的形式出现,而这幅山水画卷轴在地下隐匿了千年,还能够保存完好,堪称奇迹。”辽宁省博物馆副馆长张力说。

《山弈侯约图》为辽代早期作品,彼时,中原的山水画已登上了成熟的巅峰。可以看出,《山弈侯约图》中山水画面貌接近于当时的中原山水画风,唯其笔墨尚显朴拙。

秒 经济

### 高通或在美国大选后决定是否收购英特尔

美国彭博新闻社16日报道,美国通信技术及芯片研发企业高通公司可能等到11月初美国总统选举结束后,再决定是否收购芯片行业巨头企业英特尔公司。

彭博社援引匿名知情人士的话说,收购英特尔牵扯多方面复杂因素,高通希望先明确这场总统选举“鹿死谁手”,再决定下一步动作,因为需要权衡下届美国政府对反垄断的态度等问题。高通可能等至明年1月美国新总统宣誓就职后再决定如何行动。

彭博社认为,几乎可以肯定,高通与英特尔的结合将面临美国等全球多国监管部门的审查。高通9月就收购意向向初步接触英特尔。

与此同时,英特尔一名发言人当天向美国计算机行业媒体CRN确认,这家老牌芯片制造商已开始裁员,波及美国俄勒冈州、亚利桑那州和加利福尼亚州超过2000个工作岗位。这名发言人说,上述裁员是英特尔先前宣布的裁员1.5万人措施的一部分。

秒 局势

### 朝鲜完全封闭连接韩国的公路和铁路

据朝中社17日报道,朝鲜在南部边境的东西部地区完全封闭了连接韩国的公路和铁路。

报道说,朝鲜人民军总参谋部按照朝鲜劳动党中央军事委员会命令,于15日采取措施“在南部边境的东西部地区从物理上完全切断了与韩国连接的我方区段公路和铁路”。

报道援引朝鲜国防省发言人发布的消息说,15日中午,朝方以爆破方式完全封闭了江原道高城郡甘湖里一带的公路和铁路60米区段以及开城市板门区东内里一带的公路和铁路60米区段。

报道援引朝鲜国防省发言人的话说,朝方将继续采取把封闭的南部边境永久要塞化的措施。

秒 袭击

### 美军B-2隐形轰炸机空袭也门

当地时间10月17日凌晨,也门胡塞武装控制下的首都萨那和其大本营所在地也门北部的萨达省遭到美军空袭,其中萨那遭到6次空袭,萨达省遭到9次空袭。

美国中央司令部随后发表的一份声明表示,美军在当天的空袭中首次使用了B-2隐形轰炸机,旨在摧毁胡塞武装存储导弹及其他武器的坚硬地下军火库,削弱胡塞武装军事实力,以及对周边海域过往船只的袭击能力。

空袭发生后,胡塞武装也发表了声明,表示美国将会对其侵略行为付出代价,胡塞武装对于巴勒斯坦和黎巴嫩的支持立场不会动摇。

(央视新闻客户端)

秒 数字

尼泊尔旅游局17日介绍,截至16日晚,已有**870**名登山者获准在2024年秋季登山季攀登尼泊尔境内的37座高峰。

尼泊尔旅游局公布的数据显示,这些登山者来自70个国家和地区,包括668名男性和202名女性。尼泊尔旅游局官员拉凯什·古隆17日说,秋季登山季尚有一个多月结束,期待今年登山者人数能够超过去年。2023年秋季登山季,尼泊尔旅游局共颁发大约1300张登山许可证。

每年9月至11月为尼泊尔秋季登山季。

### 中国体育彩票

7位数第 24157 期:

5 9 3 4 0 8 9

排列3/排列5第 24277 期:

6 2 3 6 4

★ 大乐透奖池: 9.21亿

★ 7位数奖池: 9881万

★ 7星彩奖池: 2.79亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



### 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

### 双倍惊喜! 无锡福彩“快乐8”选二中二奖上奖!

自2024年10月12日(快乐8游戏第2024272期)起,凡在我市(含江阴、宜兴、锡山)福彩销售网点购买“快乐8”游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,省福彩中心对选二中二奖级每注赠送4元彩票,市福彩中心在此基础上再赠送2元快乐8彩票,倍中倍送。该活动促销资金28万元,至促销资金用完为止。活动详情请关注无锡福彩微信公众号或咨询我市各福彩销售网点。

### 福彩开奖

双色球 第2024119期

02 09 26 27 31 32 14

福彩3D 第2024277期

6 8 4

15选5 第2024277期

01 02 09 11 15

以福彩正式开奖公告为准